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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında İran ile yürütülen ateşkes görüşmelerine ilişkin 

iyimserlik risk iştahını desteklerken, Fed Guvernörü Christopher 

Waller’ın şahin açıklamaları faiz beklentilerinin yeniden yukarı yönlü 

fiyatlanmasına neden oldu. Jeopolitik tansiyonun düşebileceği 

beklentisi hisse senetlerini desteklerken, yükselen tahvil faizleri değerli 

metaller üzerinde baskı yarattı. Petrol fiyatları ise gün içindeki 

kazanımlarının bir kısmını geri verdi ve WTI günü 96,87 dolar 

seviyesinde tamamladı. Bu gelişmelerle S&P 500 %0,36, Dow Jones 

%0,66 ve Nasdaq %0,12 yükseliş kay detti. Sağlık, sanayi ve altyapı 

hisseleri öne çıkarken iletişim sektörü negatif ayrıştı. 

Avrupa piyasalarında küresel risk iştahındaki toparlanma ve yapay zeka 

yatırımlarına yönelik iyimserlik endeksleri destekledi. Özellikle 

Almanya’nın ihracat ve sanayi ağırlıklı yapısı DAX endeksinin pozitif 

ayrışmasını sağladı. Ancak ECB’nin Haziran ayında faiz artırabileceğine 

yönelik beklentiler ve ECB üyelerinden gelen şahin açıklamalar 

yükselişleri sınırladı. DAX %1,15 ile güçlü yükselirken, CAC 40 %0,37, 

FTSE 100 %0,22 ve IBEX 35 %0,06 artışla günü tamamladı. 

Mutlak Butlan Kararının ardından son iki işlem gününde volatilite artsa 

da etkinin kademeli olarak azaldığı ve küresel risk iştahıyla daha 

uyumlu bir görünüm oluştuğu görülüyor. Cuma günü hisselerin güçlü 

tepki vermesi yatırımcı güvenini desteklerken, Türkiye’nin CDS 

primlerindeki ılımlı seyir TL varlıklara yönelik algının ciddi ölçüde 

bozulmadığına işaret etti.  

Neyi Fiyatlayacağız?  

Haftaya başlarken ABD ve İngiltere piyasalarının kapalı olması 

nedeniyle küresel işlem hacimlerinde zayıf seyir bekleniyor. Yurt içinde 

ise bayram tatili nedeniyle işlemlerin kısa sürecek olması piyasa 

katılımını sınırlayabilir. Küresel tarafta Orta Doğu’daki gelişmeler ve 

petrol fiyatları ana gündem olmaya devam ederken, ABD ile İran 

arasında ateşkesin uzatılması ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılmasına yönelik anlaşma beklentileri petrol fiyatlarında sert geri 

çekilmeyi beraberinde getirdi. Yurt içinde ise mutlak butlan kararının 

ardından artan siyasi gündem, kısa haftada piyasaların odağında yer 

alacak. 
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BIST100 endeksi haftanın son işlem gününe düşüşle başlamasına rağmen gün içinde güçlenen tepki alımlarıyla 

%4,89 yükselerek 13808 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Endekste 12966-13865 bandında hareket görülürken, 

işlem hacmi 251,2 milyar TL oldu. Gün içerisinde 97 hisse pozitif kapanırken, yükselişe en güçlü katkıyı Metal-Ana, 

Teknoloji ve Madencilik sektörleri sağladı. 

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI ve Momentum pozitif görünümü desteklerken, MACD göstergesindeki 

zayıf seyir kısa vadede dalgalı görünümün devam edebileceğine işaret ediyor. Yukarı yönlü hareketlerde 14.000 

seviyesi kritik direnç olarak öne çıkarken, geri çekilmelerde 13700 seviyesi ilk destek konumunda bulunuyor. Bu 

seviyenin altına sarkılması halinde 13500 seviyesi gündeme gelebilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, haftanın son işlem gününde tepki alımlarıyla pozitif kapanırken akşam seansında 

16068 seviyesine geriledi. Sözleşmenin halen 22 ve 50 günlük ortalamalarının altında fiyatlandığı görülüyor. 

Stokastik, RSI, MFI ve Momentum göstergeleri kısa vadeli toparlanma eğilimine işaret ederken, MACD 

göstergesindeki zayıf görünüm dalgalı seyrin sürebileceğini gösteriyor.  

Yukarı yönlü hareketlerde 16150 seviyesi kritik direnç konumunda bulunurken, bu seviyenin aşılması halinde 

16272 seviyesi hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 15950 seviyesi destek olarak izlenirken, bu seviyenin 

altında 15800 ve 15650 seviyeleri öne çıkıyor. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Geçtiğimiz hafta petrol, tahvil faizleri ve İran geriliminin büyüme 

hisselerini baskılamasıyla başladı, ancak kapanışta piyasa 

yeniden yapay zekâ, donanım, kuantum ve uzay temalarına 

döndü. NVIDIA güçlü bilançosuyla AI rallisini ayakta tutarken, 

Lenovo sonuçları Dell Technologies ve HP Inc. hisselerini 

destekledi; federal kuantum fonlaması ise D-Wave Quantum, 

Rigetti Computing ve IBM için yeni katalizör yarattı. Buna karşın 

tahvil piyasasındaki satış, yükselen petrol fiyatları ve rekor düşük 

tüketici güveni, enflasyon ve faiz baskısını canlı tuttu. Yeni Fed 

Başkanı Kevin Warsh görevi, piyasaların artık faiz indiriminden 

çok daha sıkı bir politika ihtimalini tartıştığı zorlu bir ortamda 

devraldı. 

 

ASYA 

Asya piyasalarında hafta boyunca ana tema Çin büyüme 

endişeleri ile yapay zekâ ve teknoloji coşkusunun çatışması oldu. 

Lenovo bilançosu PC ve do nanım hisselerine güçlü alım 

getirirken, AI sunucu talebi Tayvan ve Güney Kore çip zincirini 

destekledi. Çin EV şirketleri dalgalı sonuçlarla baskı altında 

kalırken, Japonya’da yükselen tahvil faizleri ve zayıf yen teması 

yeniden gündeme geldi. Buna rağmen yatırımcılar haftanın 

sonunda yeniden AI, yarı iletken ve kuantum hikâyelerine döndü; 

özellikle veri merkezi altyapısı ve ileri çip üretim zinciri Asya 

borsalarının en güçlü teması olmaya devam etti. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları haftaya yükselen tahvil faizleri, enerji baskısı ve 

İran kaynaklı jeopolitik risklerle başladı; sanayi ve tüketim 

hisseleri zorlanırken savunma, enerji ve sağlık tarafı öne çıktı. 

Haftanın ikinci yarısında ise ABD’deki AI rallisinin etkisi Avrupa 

teknoloji zincirine sıçradı; özellikle veri merkezi, çip ekipmanı ve 

altyapı şirketlerinde risk iştahı geri döndü. ASML Holding, SAP ve 

Avrupa savunma hisseleri güçlü kalırken, zayıf tüketici görünümü 

ve yüksek faiz ortamı büyüme tarafındaki baskının tamamen 

kaybolmadığını gösterdi. Piyasalar bir yandan yapay zekâ 

hikâyesini fiyatlamaya devam ederken diğer yandan Avrupa 

Merkez Bankası’nın faiz indirimi alanının giderek daraldığını 

tartıştı. 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


EUR/USD 

EUR/USD kuru, 25 Mayıs 2026'da bir önceki seansa göre 
%0,34 artarak 1,1642 seviyesine yükseldi. Son bir ayda 
Euro/ABD Doları kuru %0,67 değer kaybetti, ancak son 12 
ayda %2,25 artış gösterdi. Gün içinde 1,1653 – 1,1683 
direnç olarak takip edilebilir. 1,1600 – 1,1580 seviyeleri 
ise destek. 

  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD-İran arasında anlaşma ihtimalinin 
güçlenmesiyle artan risk iştahına rağmen ons başına 
4.600 dolara doğru toparlandı. Hürmüz Boğazı’nın 
yeniden açılabileceğine yönelik beklentiler enerji kaynaklı 
enflasyon endişelerini hafifletirken, Fed Guvernörü 
Christopher Waller’ın şahin açıklamaları sıkı para 
politikası beklentilerini gündemde tutmaya devam etti. 
Buna rağmen altın fiyatları, Orta Doğu çatışmasının 
başlamasından bu yana yaklaşık %13 gerilemiş durumda. 
Teknik görünümde 4.600 ilk direnç seviyesi. Bu seviyenin 
aşılması durumunda 4.640 – 4.700 direnç. 4.490 – 4.440 
ise destek.                                                                                                               

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, ABD-İran arasında anlaşma ihtimalinin 

güçlenmesiyle ons başına 78 dolara doğru toparlandı. 

Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılabileceğine yönelik 

beklentiler enflasyon endişelerini hafifletirken, Fed 

Guvernörü Christopher Waller’ın şahin açıklamaları sıkı 

para politikası beklentilerini destekledi. Buna rağmen 

gümüş fiyatları, Orta Doğu çatışmasının başlamasından 

bu yana yaklaşık %17 gerilemiş durumda. Teknik olarak 

80,58 – 82,00 seviyeleri direnç olarak takip edilebilir. 

75,00 ise destek seviyesi olarak takip edilebilir. 

 HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, ABD ile İran arasında anlaşma 

ihtimalinin güçlenmesiyle %5’e yakın gerileyerek 91 dolar 

seviyesine yaklaştı. Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılabileceği ve enerji arzındaki aksaklıkların azalabileceği 

beklentisi satış baskısını artırdı. Ancak Donald Trump, 

resmi anlaşma sağlanmadan ablukaların 

kaldırılmayacağını belirtirken, piyasalar temkinli 

görünümünü koruyor.  
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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